
SEGNALETICA TABELLA PASSO CARRABILE 
 

 

 
 
 

La segnaletica orizzontale deve essere realizzata nella carreggiata (NON SUL 
MARCIAPIEDE), per una superficie di lunghezza pari e non superiore a quella autorizzata, 
utilizzando vernice per asfalto di colore bianco. 
 

La realizzazione della segnaletica è a carico dell'intestatario della tabella di passo carrabile 
così come la manutenzione o il rifacimento, anche a seguito di lavori sulla sede stradale. 
 

Lo stallo dovrà avere le seguenti misure: 
 

• larghezza  minimo m. 1,50 fino a massimo m. 2,00 
• lunghezza  quella concessa riportata nell’autorizzazione 
• spessore linea cm. 12 

 
 
Per la segnaletica verticale 
 
Se la tabella deve essere installata sul suolo pubblico su un palo di sostegno, questo deve 
essere: in ferro tubolare, senza saldature, di diametro di mm. 60 con spessore minimo di 
mm. 3.20, zincato a caldo, dotato di sistema antirotazione e chiuso nella parte superiore 
con tappo di gomma o materiale plastico. 
La tabella dovrà essere affissa con il bordo inferiore ad un’altezza minima dalla quota del 
piano di calpestio pari a m. 2,20. 
  

 


